Mathematik Lernkontrolle 2 
100er Raum

Vorname
Datum
Zeit

Total Punkte
Note
Kl.Ø

Du hast das Lernziel erreicht, wenn du von den möglichen 50 Punkten

40 erreicht hast. Mit 45 Punkten hast du das Lernziel gut erreicht Du hast für diesen Test 40 Minuten Zeit
63+25 = ______
74 -25 =_______
75+9 = _____
27 + 25 = _____

54+26 = ______
53 -18 =_______
65+8 = _____
66  - 45 = _____

45+27 = _____
97 - 42 = ______
43 -9 = _____
56 + 27 = _____

36+28 = _____
63 - 18 = ______
83 -7 = _____
63  - 46 = _____
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Im Tram sind 45 Personen. 27 Personen steigen noch ein.


Auf dem Schiff sind 93 Personen. An der Schiffstation steigen 19 aus.

In einem Bus sind  36 Personen.Es steigen 15 Leute ein und 8 aus.

Es sind 67 Personen im Zug es steigen 9 Personen aus und 17 ein.
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